



Артикул № 91659

Даты поездки:

сб, 22.07.2023 - сб, 22.07.2023Длительность: **1 день**Ночные переезды: **0**Цена: **159 BYN**Турслуга: **0 BYN**

Магия Полесья

Маршрут: **Микашевичи - Лясковичи**Выезд из городов: **Минск**

Программа тура

День 1 Начало экскурсии: 7.00, Минск, пр. Независимости 31-А, дом-музей РСДРП (пл. Победы).

сб, 22.07.2023

Недоступность обширных полесских болот, а также разливающиеся во время половодья на десятки километров реки неспроста рождали легенды о существовавшем тут ранее море, о чем писал древнегреческий историк Геродот в V веке до нашей эры. И это Полесское ("Геродотово") море можно встретить доныне на средневековых картах. Мы выбрали для знакомства с этим удивительным краем лишь его частичку, да зато какую!

Город Микашевичи стоит на граните, как на скульптурном постаменте. Хотя и трудно поверить, но только тут в Беларуси можно опуститься ниже уровня моря — и увидеть водопады!.. Такое чудо находится в одной из самых больших "дыр" Европы — карьере по добыче природного камня в Микашевичах. Уникальный для равнинного Полесья горный пейзаж не нарушают даже громадные БелАЗы, которые кажутся детскими игрушечными машинками, что сначала мчат по белой извилистой дороге, ведущей на дно карьера — на глубину более 120 метров, а затем столь же лихо возвращаются наверх. Сцены многих художественных фильмов снимались в карьере. А эффектные фотографии, сделанные у карьера, украсят Ваш фотоальбом! Гранитные залежи Микашевичского месторождения, которое стали промышленно разрабатывать с 1973 года, нашли отражение в гербе и флаге города: их нижняя половина, красного цвета, завершена символическими прямоугольными зубцами. Побывав на обзорной площадке карьера, испытаешь воистину астральные ощущения...

Добавим к этому, что Микашевичи славятся не только колоссальными залежами гранита. Это, пожалуй, единственное место в нашей стране, где Днепровский ледник не перетер в пыль останки древних животных, а, вдавив их в породу, тем самым "законсервировал". Ископаемые кости находят здесь давно и традиционно считают останками мамонтов. Есть они и на комбинате "Гранит" в музее, который мы посетим (самостоятельный осмотр). Впервые ученые исследовали эти находки в 1982 году; тогда же и заговорили о микашевичских мамонтах. Но на самом деле оказалось, что эти кости принадлежат хазарскому степному слону. Древнее животное водилось в этих местах около 300 тысяч лет тому назад. Оно гораздо старше мамонта! Кроме останков хазарского слона, в Микашевичах хранятся кости шерстистого носорога, северного оленя, большого пещерного медведя и длиннорогого бизона. Вот почему энтузиасты давно предлагают открыть в Микашевичах ни много ни мало палеонтологический музей.

Об этом и о многом другом поведаст экскурсовод, будучи в Микашевичах и следуя по пути (около 60 км) в Лясковичи, где мы попадем в уже совершенно иной мир впечатлений о Полесье! Но вначале нас ожидает вкусный обед.

Агрогородок Лясковичи — административный центр Национального парка "Припятский", расположенного в самом сердце Белорусского Полесья — в пойме величавой Припяти. В половодье и при дождевых паводках река превращается в... настоящее море (ширина ее разлива достигает порой 30 км!), отчего этот регион метафорически именуют "Полесская Амазония". В последние годы Лясковичи превратились в развитый центр экологического туризма страны. Нетронутая природа и водные просторы Припяти ежегодно привлекают сюда множество туристов, давая им прекрасные возможности прикоснуться к миру дикой природы. Мы воспользуемся этим и посетим сначала экскурсию по сафари-парку. Это вольерное хозяйство, по территории которого проложен туристский автомобильный

маршрут, предназначенный для наблюдения за дикими животными в естественной среде обитания. Двигаясь по ходу маршрута на паровозике с четырьмя вагончиками либо на автобусе (в осенне-зимний период), Вы окунетесь в царство леса: пересечете дубраву, побываете в сосновых борах, смешанном лесу, проедете по краю болота. Даже неискушенному фотографу не составит труда запечатлеть на память стада кабанов, оленей, ланей, косуль, лосей, зубров... Протяженность маршрута около 8 километров.

На территории Национального парка также работает историко-культурный комплекс "Музей под открытым небом", где представлены традиционные полесские ремесла, сохранившиеся по сей день. В стилизованных домиках представлены соломоплетение и ткачество, бортничество и лозоплетение, собраны гончарные и кузнечные изделия, приспособления для охоты и рыбалки и другие предметы народного быта. Со смотровой башни открывается замечательный вид на Припять. Затем отправимся на теплоходную прогулку по Припяти, чтобы оценить своеобразие как речной поймы, многочисленных излучин реки, стариц, так и пейзажей богатейшей растительности. Это погружение в мир природы Белорусского Полесья, несомненно, надолго оставит у путешественника неизгладимые впечатления, которые и предстанут в итоге как подлинная "Магия Полесья"...

Возвращение в Минск около 21.30.

Включено в стоимость тура

- Проезд автобусом туркласса
- Экскурсия по маршруту
- Экскурсия на смотровую площадку гранитного карьера
- Посещение музея предприятия "Гранит"
- Экскурсия по сафари-парку
- Экскурсия по Музею под открытым небом
- Теплоходная прогулка по Припяти
- Обед

Примечание

Детям до 16 лет скидка - 10 рублей.

Фото: Сергей Плыткевич.

Где купить?



ул. Интернациональная 14, офис 4

Пн. - Пт. 09:00 - 18:00	Телефоны:	+375 (17) 270 00 60
Сб. - Вс. Выходной		+375 (17) 270 00 84
		+375 (17) 270 00 85
		+375 (29) 689 15 39
		+375 (29) 779 15 39

Посмотреть на сайте: <https://bigtrip.by/trip/magiya-po-le-sya-91659>